

SVETE MISE U TJEDNU 24.5.2026. – 31.5.2026.

Datum	Kalendar	Misna nakana
Nedjelja 24.5.	PEDESETNICA „DUHOVI“	09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) 11.00 – SV. MISA (Sv. Ana): +Josip, Luka I Dora Miletić; + Ana i Valent Zidar 19.00 + Elizabeta i Andrija Sinjeri, Katarina Karlovčan
Ponedjeljak 25.5.	BDM Majka Crkve	19.00 + Ljubica i Jakob Tišljar
Utorak 26.5.	Sv. Filip Neri	19.00 + ob. Gašpari, Sokač i Širec
Srijeda 27.5.	<i>Sv. Augustin</i> <i>Kenterberijski</i> KVATRE	19.00 + Jakob Šoš
Četvrtak 28.5.	GODIŠNJICA POSVETE KATEDRALE	19.00 + Paula Želimorski, Nikola Benkek
Petak 29.5.	<i>Sv. Pavao VI., papa</i> KVATRE	19.00 – KUMULATIVNA: + Martin, Marica Marčinko, Zlatko Lukić; - na čast, slavu i hvalu Duhu Svetom te za duh. obnovu župe; + Ljubica i Ivan Gašpari, Franjo i Katarina Jušić; + Ivan Dragica i ob., Katica Leščan i ob.
Subota 30.5.	LITURGIJA KVATRI	08.00 + Josip i Terezija Hrzenjak 10.00 – SLAVLJE SVETE POTVRDE (Krizma) 14.00 – KRŠTENJE: Hana Balog i Filip Bogdan
Nedjelja 31.5.	PRESVETO TROJSTVO	09.30 – ŽUPNA SV. MISA (Virje) 11.00 – SV. MISA (Šemovci): + Marica Horvat i ob.; + ob. Cvetković, Dobrotinić, Šaleković, Kovač, Kendelić, jedna osoba 19.00 + Mirko Grivić

IBAN: HR902360001102724626 (Zagrebačka Banka) Izdaje: Župa Sv. Martina, Gajeva 11, 48326 Virje; Tel.: 048/897-235,
e-mail: zupavirje@gmail.com, Radno vrijeme: utorak i četvrtak (9 - 11 sati) i radnim danom nakon svete mise;
Naklada: 200 komada



Duhovi

24. svibnja 2026.

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

Broj 26

Godina XVI (A)

RASPOLOŽENJE CRKVE

lv 20,19-23

Pedeset dana nakon Uskrsa Crkva slavi svetkovinu silaska Duha Svetoga na apostole. To je događaj kojim Gospodin ispunjava svoje obećanje da će im poslati Duha Branitelja i Istine, tj. da ih neće ostaviti kao siročad, nego će doći k njima.

Istoga dana Crkva slavi svoj rođendan, iako je već postojala jer začeta je u ustanovljenju euharistije i u Kristovoj žrtvi na križu, gdje su, prema Katekizmu, „početak i rast Crkve označeni krvlju i vodom što su provreli iz otvorena boka raspetoga Isusa“. Od početka svijeta Bog je otkrivao svoj naum o Crkvi u slikama, ali sada je, sa silaskom Duha Svetoga, taj Božji naum ispunjen i očitovan jer započinje javno djelovanje i poslanje Crkve u svijetu u snazi Božjoj, u izrazu njegove ljubavi - Duhu Svetome - i njegovoj prisutnosti u Crkvi zauvijek.

Ivan u Evanđelju ističe da su učenici bili u strahu, ali uskrsli Krist dolazi, ne mogu ga više spriječiti ni zatvorena vrata u strahu ni zatvorena srca u nevjerici. Ne treba isticati kako je i naše vrijeme puno straha, možda još više stresa i nemira, pa i nepovjerenja. Imamo li mi, poput učenika, snage obradovati se vidjevši Isusa? Možda je to presudna stvar. Obradovati se! Jer njemu je radost učenika toliko godila da im je opet isto ponovio: „Mir vama!“ Još jednom htio je vidjeti osmijeh na njihovim licima.

Naš Bog ponavlja ono što nas raduje. On je Bog radosti! Mnogi ljudi koji se trude sveto živjeti svjedoče da im se Bog objavljuje kao duhovit Bog. Nije slučajno u riječi duhovnost korijen riječ duh, kao i u duhovitost - ljudsko srce to intuitivno osjeća. Sveci su u svojim velikim patnjama zadržali duh vedrine i bili spremni, i mogli trpjeti i služiti još više, dobro raspoloženi! Kako to? Tako što su poput apostola, u koje je Isus „dahnuo“ Duha Svetoga i svoje povjerenje, udisali mir u Božjoj radosti.

Veli anegdota da se Terezija Avilska požalila Isusu zbog ozljede, a on joj je rekao da tako on postupa s onima koje voli. Njezin je odgovor bio: „Pa ne čudim se onda što imaš tako malo prijatelja.“ Da mu danas piše te riječi, sigurno bi iza njih bilo nekoliko popularnih smajlića.

Biti radostan ne znači uvijek smijati se, nego znači udisati Božji mir, tj. biti smiren. Smiren jer u naše strahove Duh Sveti donosi svoju radost uvijek iznova kada osjeti našu radost zbog njegove prisutnosti. Na nama je samo da ju prihvatimo i pronosimo. „Šaljem vas“, kaže Isus. Šalje nas u stresove našeg vremena nositi mir i radost.

Duhovitost je jedan od izraza Duha Svetoga, zato volim Crkvu koja se veseli, koja ne očajava, ne troši na žaljenje svoje vrijeme, nego ga prožima Duhom dobrog raspoloženja. Zato nema mjesta za stres i strahove, nego se širi Božji mir i ponavlja se radost Božja.

Izvor: <https://www.biskupija-varazdinska.hr>; preč. Ivica Cujzek

IGRAJ SE S BOGOM

Jednoga dana neki se čovjek zaustavi u dvorištu gdje su se igrala djeca. Čovjek počeo izvoditi kolutove i niz drugih šala da bi ih zabavio. Majka jednoga od dječaka promatrala je to s prozora. Nakon nekog vremena siđe u dvorište i pride sinu.

“Ah, ovaj je uistinu svet čovjek”, reče mu: “Sine moj, idi k njemu!”

Čovjek stavi ruku na dječakovo rame i upita: “Reci mi, što bi ti htio biti?”

“Ne znam”, odgovori dječak. “Što biste vi željeli da budem?”

“Ti meni trebaš reći što bi želio postati.”

“Ah, ja bih se najradije igrao.”

“Hoćeš li se onda igrati s Bogom?”

Dječak je bio zatečen i nije znao što da odgovori. Onda mu svetac reče: “Ako se budeš znao igrati s Bogom, naučit ćeš jednu od najljepših stvari na svijetu. Svi Boga doživljavaju tako ozbiljno da je postao smrtno dosadan. Igraj se s Bogom, sine. Boljeg suigrača od njega nećeš naći.”

Neki zakonoznanac promatrao je prizor mnoštva ljudi na tržnici koja se doimala poput mravinjaka. Iznenada mu se ukaže prorok Ilija. Zakonoznanac iskoristi priliku i zamoli proroka: “Prosvijetli moje neznanje: hoće li itko od ovih s tržnice ući u buduće kraljevstvo Božje?”

„Nitko, baš nitko!” odgovori prorok mašući glavom.

U taj čas dođoše na tržnicu dva čovjeka. Počeli su izvoditi akrobacije, šale i ludorije da privuku ljude. Duskora ih okružiše djeca i odrasli, uživali su smijujući se i plješući.

Prorok Ilija poviče: “Ovi će sigurno ući u buduće kraljevstvo Božje!”

Zakonoznanac pođe onoj dvojici zabavljača:

“Što vi prodajete?” upita.

Oni odgovoriše: “Iako nam je srce često tužno, mi svima nudimo radost života.”

Izvor: www.bitno.net; izvadak iz knjige “365 malih priča za dušu”

OGLASI

Petak / Subota: po dogovoru čišćenje crkve; **Subota:** Molitvena zajednica „Plamen Ljubavi“

❖ **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI:** Kroz mjesec svibanj svaki dan su svibanjske pobožnosti pola sata prije sv. Mise. **Pozivam djecu i mlade da se uključe na svibanjske pobožnosti.**

Prema sljedećem rasporedu, kronicu predmole:

UTORAK: Vjeroučenici **2. i 3. razred (svi)**

SRIJEDA: Krizmanici **8. razred (svi)**

ČETVRTAK: Vjeroučenici **4. i 5. razred (svi)**

PETAK: Vjeroučenici **6. i 7. razred (svi)**

NEDJELJA: „Martinci“

❖ **LJETNE KVATRE:** Tjedan nakon Duhova je KVATRENI tjedan. Kroz taj tjedan cijela Crkva moli i posti za posvećenje ljudskog roda i za urod zemlje.

❖ **SLAVLJE SV. POTVRDE:** U subotu (30. 5.) u 10 sati je slavlje Sv. Potvrde ili Krizme u našoj župi. Sv. Potvrdu u našoj župi ove godine će podijeliti naš varaždinski biskup mons. Bože Radoš. Pozivam vas dragi župljani da se pridružite ovom našem slavlju i zajedno molimo za silazak Duha Svetoga na naše mlade, buduće zrele kršćane u našoj župnoj zajednici.

OBAVIJESTI ZA KRIZMANIKE:

▪ **Utorak (26.5.):**

19.30 – susret s izaslanikom biskupa. OBAVEZNO DOĆI SVI KRIZMANICI!

▪ **Četvrtak (28.5.):**

14.45 sati – proba za slavlje sv. Potvrde. OBAVEZNO DOĆI SVI KRIZMANICI!

▪ **Petak (29.5.):**

16.00 sati – ISPOVIJED KRIZMANIKA, KUMOVA I OBITELJI ZA KRIZMU!

19.30 sati – GENERALNA PROBA KRIZMANIKA S KUMOVIMA!

❖ **2. BISKUPIJSKI OBITELJSKI DAN:** Drage obitelji, dragi vjernici, u subotu **6. lipnja 2026.** godine u **Svetištu Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu** održat će se **Biskupijski obiteljski dan pod geslom „Obitelj u Srcu“**. Cjelokupni program tog dana odvijat će se u Svetištu Predragocjene Krvi Kristove u Ludbregu u trajanju **od 10 do 16 sati**. Srdačno vas pozivamo da se pridružite ovom susretu podrške obitelji te da organizaciju podržite molitvom. Dobrodošli!

OBITELJSKI DAR DAROVALI SU:

Ob. Jovušić, Gajeva 71

Ob. Raptavi, S. Radića 115b, Šemovci

Ob. Marčinko, Mitrovica 140

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičem i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.